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Megjelenik hetenkint
vasárnap.

egyszer

Telefon

Felelős szerkesztő és kiadó
Szilágyi György

46. — Telefon

Egész évre 8 kor, félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.
Nyilttór sora 40 fillér.

Hirdetésnagyság szerint.

Rágalom és koriupció.
Isméi szilaj vihar számi Id 

keresztül a man var közélet meze­
jén, magasra kapja fel az utca 
szemetjét és kid ön ti az erős töl- 
gyet. Nem kell hozzá nagy kom- 
binaliv képesség, hogy az olvasó 
tisztában legyen azzal, miről van 
szó e cikk keretében. Szólunk a 
Polcnyi ügyről, amelyben meg­
indult a rágalmak kiapadhatatlan- 
nak látszó aradása és aim ly egy­
úttal a korrupciónak oly fene- j 
keilen örvényét nyitotta meg, hogy ! 
elborzad az, aki beletekint. Ä 
korrupció és a rágalom, sajnos, 
már évtizedek óla hűséges kísé­
rője a magyar közéletnek, nem­
csak a fővárosban, hanem a vi­
déken is, nemcsak az országos 
politikában, hanem a közigazga­
tásban is. Amig ezektől a nagy 
lappangó betegségektől a magyar 
társadalom meg nmn szabadul, 
addig becsületes állapotok itt bej 
nem fognak következni.

Nem akarjuk itt a Poiónyi 
ügyet politikai szempontokból 
mérlegelés alá venni. Figyelmün­
ket inkább az a csúf mohóság! 
ragadja meg, amellyel a sajtó és.

a közvélemény egy része ed az 
ügyet pertrakiálja, A helyett, bogy 
fél ős, óvatos kézzé! nyúlnának a 
beteg testhez, durva kéjjel ránt- 

:jak le róla a kötést, hogy hadd 
j lássa a világ fényes napfény mel- 
I lett, mini szivárog, tobzódik a 
j romlott vér

Egész légiója támadt az ön- j kén!es gá ícs nélküli lovagoknak, 
akik tajtékzó szájjal tivoliik a 
„Feszítsd meg“ el, pedig ha de­
tektív szerűen nyomoznál)k e gáncs 
nélküli lovagok múltjában, köte­
tekre való korrupciót Írhatnánk 
össze róluk. Az egész botrányban 
az a legfelbáboritóbb, hogy a 
hangadó uszítok szerepét azok 
viszik benne, akik nem járhatnak 
felemelt fővel, fedhetetlen jellemű 
emberek társaságai ha.

No de mindegy! Akármilyen 
hitvány ember is az, aki a bűnt, 
a korrupciót leleplezi, ez a sivár 
tényálláson nem változhat ős ei 
kell távolítani a fórumról azt, aki 
rászolgált e rágalmakra és vá­
dakra.

A támadás azonban, melyet 
a sötétben bujkálok a nyílt piacon 
intéztek, oly mérges és oly ve­
hemens volt, hogy nemcsak

gyönge, megtámadott gyökei ü töl­
gyet döntött volna ki, de épet és 
egészségeset is elpusztított volna. 
A hajsza annyi csúf, sőt ijeszti 
jelenséget mulatóit fid és az >,- 
lések oly mérvű elvadulását tárta 
elénk, hogy az mélységes aggo­
dalomra ad okot. Mert ha igy le­
het és szabad Írni, üldözni, rá­
galmazni és haj - zolni, akkor nincs 
az a tisztesség, nincs az a becsü­
let, az a hozzáférhetetlen jellem, 
az a tiszte letet parancsoló múlt, 
amelyet szenzáció hajhászásból 
a sárba ne lehetne tiporni.

Épen eze.rl nemcsak törvé­
nyes intézkedéseket kell tei ni az 
ilyen hal bilik ellen, hanem a tár­
sadalmi és politikai vérebeket, 
akár igazuk van, akár nincsen, 
vissza keli szorítani és őket le­
li elet len ne fenni. Magyarország 
jó hírnevének a külföldön ször­
nyű módon ártott ez a hajsza 
amely ne adja Isten, hogy ismét­
lődjék, mert az ilyenek alkalma­
sak arra, hogy megdöntsók a ma­
gyar nemzet ország fen tartó hiva­
tásába Vetet! hitet.

T a R e: a.

Biró előtt.
— A ..Barcs és Vidéke“ eredeti tárcája. —

Isten bocsássa meg bíró ur, igaz ! 
Fn öltem meg, szent, igaz és nem sajnál­
tam. Most. se sajnálom. Szegény asszony 
vagyok, nincs szerencsétlenebb, mint én, 
akasszanak fel érte, nem bánom. legalább 
megkönyörül a jó Isten éu rajiam is. Ila 
van igazság, hát tessék, itt vagyok vigye­
nek. Nekem már úgy h mindegy. Csak 
én vagyok a hibás, a leányomnak semmi 
része benne 0 csak nézte, hogy én mit 
csinálok, És ezt tessék elhinni nekem, nem 
mondanám, ha nem volna igaz. Tudta, 
annyi szent, tudta, hogy mit akarok a ki­
csivel, de nem segített

De hát elmondok én mindent, úgy, 
ahogy voll. Ne tessék meghara adni, egy 
kicsit soká tart, pedig sok dolguk van ugye?

Nekgm sem volt az életben valami 
jó sorom_ ^iz már bizonyos. Az ital, az az 
átkozott iliil, mindig csak az a baj. A bor 
meg a pálinka. Az az átok mifelénk. Nem 
én, könyörgöm, mert nekem egy csöpp se

keit, úgy félek tőle, mint a t(íztől. De az 
apám I A torka vo’f mindene.

Hogy a-'ián ón is í"rjlrez mentem az 
uramhoz, eleinte csak meg voltunk vala­
hogyan. Jó halász ember lett volna ő is, 
akkoriban n m ivott, c ak vasárnap, meg 
hétfőn. Szó ami szó, nem voll ö rossz 
ember, győzte a munkát, a Dunától se 
félt, de mikor ittas volt, a.jó Isten is há 
tat fordított neki, olyan veszekedős ter­
mészetű lett, hogy pozdorjává zúzott min­
dent, ami csak a kezébe került.

Pedig hál mi is elegen voltunk ám ! 
üt gyerek ! Az öt közül egy kótya volt 
minálunk is. A kis leányom meg kuka. 
Aszongyák az ital volt oka ennek is. Az 
hogy az apjuk ivott. Nem igen akartam 
elhinni eleinte. A jó isten c-sak nem Imii ■ 
teli a gyereket, mert az apja iszik ? , . . 
Pedig még is úgy van az.

Apjuk egyre keményebben ivott. 
Már utóbb négyszer-Ötször lei11a magát 
belenként. Egyszer úgy eredt neki a viz­
itek Beleveszekedett szegény.

Ilyen az az ital biró ur.
Mikor aztán arra került, hogy a na­

gyobbik leányom il férjhez adják, ugyan 
csak megnéztem az emberét.

Isten a megmondhatója, tűzbe tettem 
volna érte a kezemet magam is. Olyan 
szeiid becsületes funrjája volt. Meg aztán 
fogadta is mennyro-földre, hogy ő nem 
iszik. Egy korty ócskát csak vacsora után 
de az nem számit.

Hát jó, gondoltam, legyen az övé a 
leány.

De hazudott a bitang. Hazudott biró 
ur. Alig melegedett meg nála a leányom, 
kisült, hogy biz az is csalt olyan, mint a 
többi. Almabor, pálinka. Krisztus urunk 
köntösét is olitta volna. Három-négy ko­
ronát, is megkeresett néha naponta, ami­
kor dolgozott, de mikor dolgozott ? , . .

Hát nincs törvény biró ur, hogy ezen 
; segítsen? Hány szegény asszony áldaná 
azt a törvényt, un , a gyerekek I Ha igy 
megy, tiz esztendő múlva nem lesz egy 
épkézláb gyerek arra mifelénk. Az ital 
méreg, hát áruljak a patikában a többi 
méreggel együtt.

Annyi szent, az ón leányom is úgy 
járt, mint a többi, so pénz, se hitül. Tes­
sék aztán megélni.

A fi >t maga szoptatta. De a tej ! Aki 
szoptat, annak enni kell ám rendesen, kü-
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— Katonai sorshúzás. Az 1886. 
vht-n szálúiéit úllitiUkötolesuk sorshúzása 

ívbruar hó 5-én lösz megtartva a főszol­
gabírói hivatalban.

Előléptetés. Bója László csurgói 
sztályméi'iiöksógi mórunk osztálymér- 

nőkké neveztetett ki s ily m minőségbeli 
Pakrácr > helyztetel t át.

Állami iskola Kuntelepen. A 
kir. közoktatásügyi miniszter ur értesí­

tene lvuntolep községének eiöljáróságát, 
h így 1907. év őszétől állam iskolát enge- 
-1 ■ vez a község részére.

Kinevezés. Buzink ty Jenőt 1st- ; 
■ I diba helyettes anyakönyvvezetővé ne- | 

vt>: e ki Somogy vármegye főispánja.
— Halálos baleset Szabó Ferenc { 

mi esi munkást a Neuschloss-gyúr lián su-j 
Ir■ I-> baleset érte. Ugyanis munkája köz­
be I egy nehéz fatömb ráesett s ezáltal I 
! . I\ T sérüléseket is szenvedett, amelyekbe j 

: \ Síét múlva az eset utóm bele is halt; i 
niu’óui gondatlanság látszott fenlőrogni, 

a bíróság a hullát felboncolla s az eljá-1 
róis' a vétkes fél ellen megindította.

Vármegyei közgyűlés. So- 
11110 y vármegye törvényhatósági bizottsága 
február hó 4-én, azaz hétfőn rendes 
• ".no jedes közgyűlést tart a vármegyeház 

M.'.vii miében a főispán elnöklésével. A 
..óz ■ iilós iránt, amely délelőtt 9 órakor 
kezdődik, igen nagy az érdeklődés, a 
mennviben akkor kerül betöltésre a meg- 
iiívsedett vármegyei főjegyzői állás.

Mégha.t a vonatban. Múlt hó i 
31-én r.-ggel a Kaposvárról érkező vonat­
ban Belcsapuszta és Barcs között egy 
munkás hirtelen meghalt. A vizsgálatot a I 
hatóság megejtette és megállapította, hogy 
az illető Gedza László talabérfalvai, rná- 
ramarostnegyei munkás. Hozzátartozóit ér­
tesítették az esetről.

Öngyilkosság. Novitzky Teréz 
17 eves mosdósi postakiadónő a nagy­
berki \ asutállomás közelében a gyorsvonat 
elé feküdt, amely testét teljesen össze- 
murzsolta. Tettét szerelmi bánatában kö­
vette el

— Szélhámos szerzetesek. Az
utóbbi időben többször előfordult, hogy 
magukat kiüldözött francia szerzeteseknek 
valló szélhámosok, a közönséget könyör- 
adomómygyüjtés űrügye alatt becsapják. 
Figyelmeztetjük a közönséget, hogy jövő­
ben az ily szélhámosoknak fel ne üljön.

— He kell zárni a pálinkásbol­
tokat Debrecenben egy törvényhatósági 
bizottsági tag indítványt nyújtott be a 
város polgármesteréhez a pálinkamérések 
és szatócsüzletek vasárnapi munkaszüne- 
tére vonatkozókig. Az indítványozó a 

1 pálinka romboló hatásával foglalkozik s 
j kiemeli ama nagyfontossága és a társada­
lomra messze kiható eredményt, mely! 
indítványának elfogadásával járna. Az 
indítvány terjedelmes és lényege az, hogy 
mondja ki Debrecen város törvényhatósága 
a pálinkásboltok és a ital mérési engedély- I 
lyel l>iró szatócsból tok szombat estétől j 
hétfő reggelig való bezárását. A tanácsi 
erre vonatkozólag dolgozzon ki szabály- j 
rendeletét, amelyet a szakbizottságok ké­
szítsenek elő s azután terjesszenek a 
közgyűlés elé. Nagy érdeklődéssel várják 
most, hogy mi lesz az indítvány sorsa

— Statisztika a vidéki lapokról, 
Magyarországon körükéiül 600 vidéki napi, 
beli, .politikai és társadalmi lap jelenik 
meg. Magyarországon, a (fővárost kivéve) 
összesen 108 nemzetiségi lap jelenik meg. 
Legnagyobb számmal természetesen a 
német lapok vannak képviselve. A 102 
idegen nyelvű lap közül 75 német, 14 
román, 7 szerb, 4 olasz 1 hurvát és 1 lót. 
A német lapokhoz Temesvár városa 11 
lappal járul hozzá. Miinek az 54 ezer la­
kossal bíró városnak sajtóviszonyai külön­
ben is érdekesek, megjelenik benne 15 lap. 
E kézül 3 magyar, 1 román, 11 pedig 
német.

— Fenyegető .veszödelöm“. A
lieh beli löszolgabirósághoz tegnap beállí­
tott egy magyar azzal a panasszal, hogy 
amíg ő oda van dolgozni, addig a sógora 
a házához jár veszödehnesködni.

Nem a feleségiről van szó, mondta 
hanem a testvére leányáról, de mivel a 
ház becsületét is érinti a dolog, errül 
tenni köli.

— Házasság öt esztendőre. Né­
hány hét előtt a jápán kormány ügynökei 
bejárták a vidéket, hogy a háborúban ele­
sett japán férfiakat magyar legényekkel 
pótolják. Fényes ajánlatokkal 20—35 év 
közötti legényeket kivándorlásra csábítot­
ták 5 évi házassági időre. A Irigyből 
születendő fiúért a japán kincstár 100, 
leányért 50 koronát fizet. Mint most jelen­
tik, erről a históriáról Andrássy Gyula gróf 
belügyminiszter is tudomást szerzett és 
államrendőrséggel nyomoztat az ügynökök 
után. Detektívek érkeztek a vidékre, akik 
a községekbe mentek az ügynökök után. 
A csábítás folytán tömegesen jelentkeztek 
a legények kivándorlásra Japánba.

Vs blrmentve i? igytír nyelv 0, g zeitig on il n -• / vili föárjeg-y- 
sékemet, 7-n d tőül) ii rral. mindennemű nikkel-, ezüst­

ös aranyórák, valamint mi...i i.nemti szolid 
arany és ezüst aruk, hangszerek, acél 
■:s boraink * l>. ró eredeti gyári árban.
Nikkel remontou* óra .......... ............ K 3 —
System Kosi opf patent óm ... . K 4.—
Svájci eredeti system Roskupt pátert K 5.— 
Bejegyzett „Sas Roskopf* nikkel -em. K 7.— 
Ezüst ro n o utóin óra Glória művel K 7.60 
Ezüst remontoir óra dupla tudódéi... K 11.50
Ébresztőéi a K 2 90. Konyhaót a......... K .—
Schwarzwaldi óra K .'.80 Kaktikéra K - 50 
Minden óráért 3 évi Írásbeli lótállás. — Nin­
csen kockázat I Becserélés megengedve, 

•íjjA vagy a pénz vissza !

KONRAD J AN 03
Első óra gyár es szétküld« si áruház,

Brlix 1417 sz. m. j Csehország.)

CSARNOK.
Tízparancsolat az 1907 évre,

i.
Becsüld meg a munkát, az nemesit, 

vigasztal és fentart, a munka az az életnek, 
mi az éicek közt az arany! Örökké becses 
és kelendő.

II.
Légy takarékos és többet ne költs 

jövedelmednél- A csábítás, a vágy mindig 
ott leselkedik ajtódon ördögként; állj ellen. 
A pazarlás alatt nemcsak családok, hanem 
államok omlanak össze 1 Tehát ne ereszd 
hajód a hullámok közé. Az ember halandó, 
a munka halhatatlan I

III.
Az erkölcs és vallásnak állíts oltárt 

házadban ; és páncélozva vagy minden bűn 
és gonoszság ellen. Az ember hit nélkül 
olyan, mint a hajó kormány nélkül. Fűszál 
vagy viharok közt ; hittel lelkedben egy 
egész életen át küzdve is győzöl.

IV.
Pártolj mindent, a mi honi. Csak azt 

vedd hí cg, a mi magyar. Gondold meg,

lenben elakad a teje. De a gyerek mégis 
szépen gyarapodott. Nőtt szemlátomást. 
Osa’c az, hogy nem járt. Nem akart lábra 
állni. Aztán vettük észre, hogy az egyik- 
lába kurtább, s a dereka pulii volt sn 
fénykének, mintha vajból lelt volna, 
Hogy szerettem ! Csak rá néztem, már 
nevelőit. Próbálgattam én is, hogy majd 
csuk talpra állítom. De nem. Semmire sem 
mentem vele.

A vízpartján csücsülgettem egyszer, 
amikor egy ur megszólított, valami városi, 
nagyon finom ur.

Mi baja a kicsikének, kérdezte tő­
lem barátságosan.

S úgy tapogatta, mint aki jól ért, az 
ilyesmihez.

Orvos talán az ur ? kérdeztem tőle
Az, felelt nekem barátságosan, 

csak csóválta a fejét egyre. Valami r

kérdeztem szépen : Hát azt honnan tet­
szik tudni?

Látom.
Es kivallatolt. Elmondtam én neki 

mindent. Hogy az apám, meg az uram, 
meg n leányom ura, mindent, de mindent. 

Csak csóválta a fejét egyre.
De tán meggyógyul szegény, kér­

deztem tőle.
Nem felelt, csak a fejét csóválta.
S a markomba nyomott egy tallért 

és elment.
Nagyon finom ember volt és mind 

járt tudtam, hogy a gyereknek vége, csak 
azért nem szólt, hogy ne keserítsen még 
jobban.

No most ? gondoltam, az én szegény 
én. leányom Cipelheti, a vége mégis csak az 
De lesz, hogy meghal. Éjszaka is ez járt 
em az eszemben, mindegyre.

tetszett neki.
Kérdem : Ugyan mi leli -zegénykét? 
Hereditns, felelte.
És nagy baj az? kérdeztem tőle én. 

Lgyen hol kaphatta, mert mi nagyon vi­
gyáztunk reá.

Mosolygott. És azt kérdezte tőlem . 
A gyerek apja iszik ?
No már ilyet! gondoltam én s meg

Másnap azt mondtam neki :
Leányom, igy men igy, ennek a gye­

reknek vége. Az ital. Nem a te hibád, de 
ugj e jobb, ha mindjárt vége, minthogy 
annyit szenvedjen ő is meg mi is.

Már az igaz, felelt szegény, hiszen 
etetni is alig győzzük igy.

Ila akarod, mondtam neki, én eliga­
zítom a többit vele.

Ő aszondta: nekem nincs szivem 
hozzá, de ha te azt gondolod talán jobb 
lesz úgy . . .

Gondolhatja Diró ur, h"gy mennyit 
sirtunk. Négy óra volt. Két óra múlva 
besölétedik, addigra épen el készülhettem 
vele. Szépen bepólyáztam.

Hogy nevetett rám, ha azt tetszett 
volna látni.

Még a lányom azt mondta :
Talán tudja szegényke, hogy azt 

akarjuk, hogy ne szenvedjen az életben, 
azért nevet úgy.

Csókoltuk mindegyre, ő is, én is. 
Azután beletettük a szapulóba, az anyja 
még a nyakába kötötte azt a kis ezüst 
keresztet, amit bérmáláskor kapott. A pó­
lyába beletettük a szűz Mária képét, az 
imádságos könyvemből.

A kicsit én vittem. Nevetett az egyre.
Csúnya szél volt. Egy lélek sem lá­

tott bennünket. Rákötöttem a födőt a sza- 
pulóra, aztán szép csendesen odatettem a 
partra, a csúszós liinár közé, aztán be­
hunytam a szememet és megint fölsza­
ladtam az útra. Mikor vissza néztem, a 
szapuló már ki sem látszott a vízből.

így volt az bíró ur, Isten látja a 
i lelkűmet, hogy igy volt.
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hogy szegények vagyunk s mért, legyünk 
még szegényekbbek ? I A nnigyar ipar a 
mi várunk, erősségünk, tehát szabadságunk 
egyik gránit fala; „Rabok legyünk, vagy 
szabadok V Ez a kérdés : válasszatok."

V.
Szeressek egymást mint a testvérek. 

Rocsássuk meg a vételieket. Hiszen ha 
százszor annyian volnánk is, mint vagyunk 1 
ha minden magyar halhatatlan volna, 
akkor sem volnánk annyian, mint ellen­
ségeink.

VI.
Ne vándoroljatok ki! Gondoljátok 

meg, hogy szent az a föld, melyet lábatok 
érint.. Az a hazai... Még a legnagyobb 
veszélyben is lehet reménység... Még a 
csapások közt, is jöhet boldogság. Csak 
az a boldogtalan a sírig, kinek Hazája 
nincs I .,.

VII.
Állítsatok a községekben népkönyv­

tárakat; anép, ha fillérjeivel tarkarékosko- 
dik a pazarlás helyett, szellemileg minél 
több világosság után szomjazik, erős és 
hosszú életű leend. Minél több ember olvas, 
annál nagyobb a hatalma. Egy polgár csak 
porszem a sors kezében, ezrek együtt 
győznek még a pokol kapuin is I. . .

VIII.
Tiszteljétek a felebbvalókat: enge­

delmeskedjetek a törvénynek. Ahol a tör­
vény van, ott az igazság; aiiol rend van 
ott a béke, a csend és munka áldása. 
Törvény és rend tiszteletben, munkában 
sok millió lélek mily erőssége a nemzetnek ?

IX.
Lelhetek és sziveteknek legyenek 

kedvesek, szentek a templomok, az iskolák. 
A vallás adja a megnyugvást, a hitet: 
a hit pedig kőszáll, melybe a veszélyben 
kapaszkodhatok I Az iskola adja a tudást 
a műveltséget. Kétféle világosság van 
egyiket adja az égről 
földön az iskolák . .

X.
Ha üldöznek ártatlanul 
magadra páncélt. Ha 
veszély, légy erős. Ha elvesztetted kedve­
seid, gondolj a feltámadásra ... A testé 
csak a sir 1 a léleké az örökélet . . . . 
Bosszút ne állj; akkor a legnagyobb a 
szív ha megbocsát . . . Ha vernek a hul­
lámok; ha látod hogy nyelni akar a ten­
ger és az Isten messze van 1 Imádkozzál 1 
az imádság mindig összeköti az eget a 
földdel . . .

KÖZGAZDASÁG.
Sőrkartel. A „Vállalkozók és Ipa­

rosuk Lapja“ jelenti, hogy a budapesti 
sörgyárosuk kartelbe léptek, melynek célja 
az u. n. vevővédelem, mely szerint a sör- 
kereskedők és korcsmák eddigi eladóiknál 
tartoznak megmaradni, inert más gyár 
nem adhat nekik el. Ez a megállapodás 
akkor is érvényes, ha a vevő szerződése 
lejárt. A vendéglősök kertben felháboro­
dást idézett elő ezen egyezmény, mely 
őket teljesen kiszolgáltatja a gyárak ön­
kényének.

álla
lem

NYILTTÉR*
Nyilatkozat.

Ifjú Karbuezky Lás dó megbízottai 
°yy képzelt sértésén provokálva let- 
lHOT. jamiar 28-án Szigetváron.
A megjelölt időben s azontúl is miiig 

várták megbvzottaim -- akiket én a pro- 
vocálás alkalmával rögtön megneveztem —• 
föntnevezett ur megbizoltainak megjele­
nését a kitűzött helyen de eredménytelenül.

Ifjú Karbuezky László ezen eljárá­
sát meghátrálásnak s ezért öt gyávának 
nyilvánítom.

A megbízott aim által felvett jegyző­
könyvet, a lap helyszűke miatt a jövő 
számban fogom közölni.

Barcs, 1907 február 1.
Körmendy Károly.

*É rovatban közlöttokóvt nem vállal felelős­
séget a szerk.

&

a nap,másikat a

az emberek; ölts 
ver a csapás, a
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3its Sftenriü
likőr és rumgyár, pálinkafőzőé és borkereskedés

Kaposvár, Vár-utca 7. szám.

Van szerencsém a n. é. közönség becses 
tudomására hozni, hogy pálinkafőzdémet

N1-WJ y_s_________ ,fC

bővitettem ki.
Kiváló minőségű gyártmányaimat, u. m. 

legfinomabb és legzamatosabb tea-rumokkal, 
hasonlókép a kitűnő és legkülönbözőbb fajtájú 

jg likőröket és gyüinölcspárlatokat rendkívüli olcsó 
g áron hozom forgalomba.

Kiváló tisztelettel

Egy megbízható helyi ügynök KIS HEüiCRIK
1 . ., , likőr- és rumgyär,kerestetik, la e szakmában íartas. ... , ’--------- --------------- u-------- pálinkafőzőé
4-10 és borkereskedés.

8888888888888&888388®8$888888(C38888Sl8f Wmstbim
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O jaj! Élj en IKöhögés rekedség és 

elnyálkásodás ellen 
gyors és biztos 

hatásnak
Egger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják 

és kitűnő ízűek

megfojt ez «az Doboza l kor. 2 kor. Egger mellpiisz-
iítkOZOtt , Hll., Ilii lllíiv ^

köhögés! PRÓBA DOBOZ 50 filler, meggyógyított
fő- és szétküldés! raktár :

JÓ® “ gyógyszertár

Budapest, VI., Yáczi-körut 17.
Barcs: Kohut amuel.
Barcstelep: Szőnyi Richárd.
Szigetvár: Salamon György örökösei.

14—-26 Visy sándor gyógyszertrakban.
W * ««888888865*3*86^

Kapható:

Nagyságos assza-y,
tudja-e, hogy a n «i ta-kávó vásár­
lásánál miért kei: Önnek a »Kath­
reiner« nevet : angsulyoznl ?

Mert különben 'irmuk 
az eshetősége i, teszi 
ki magát, ><■ -y kétes 
értékű ut" •/; utut kap, 
mely a »Kathreiner *-t 
kitüntető, mnidenelönyt 

nélkülöz.

Csakis a
Kathreiner-féle Kneipp-

maláta kávé
bírta, különleges előállítás! 
módszere róván, a gyar­
matkávé Izét és zamatját.

Afélt óz tassék azért, Nagyságos
.■iszony, jól emlékezetébe vésni,
bogy a valódi»Kathreiner« csakis
zárt eredi ti . s Hangokban kap­
ható » Kn'li reiner-féle Kneipp- 
maláta kávé« felirat tál és
Kneipp páter arcképével, mint

védjegy gyei.

3888888888888888888888888888888



4 l lure* es Vidéke február 3.
$88888

$$ &
A női szépség legfőbb kelléke az üde arezbör! &

W
Ennek elérésére leghatásosabb szerek:

5$ . .,AI)try: 11' eréme. Bfzlos hatású írialmatbiu szép!lőszer. EJ11»1 voll*ja a 
' fül lokal, >/epifikt;l. höratkókal. (mbosor) ó> vörösségei Ä

,,, Nagy tégely áru J kor. S
..Anovai,. s/upp ti Kiiiínfi illáin iiszl.-i virágszappan mint különlegeszég &
egyedül áll. . w

Ára : 70 fill.
„Angyal“ hölgypor, a l.nom an“bor megóvására egyedüli hölgypor igen 
jói tapad és észre wlnnei len az arcon.

m I
‘ M'c;

$

3 Ára : 1 kor. 20 fill.
I'rannzia és angol illais.o-- különlegességek. Eredeti üvegekben és kimérve.
Gazdasági, húzta lási á laigyógyászati és fényképészeti cikkek dns raktára.

16

Dr VÁMOS és FÜEEDI
w 3—26 drogéria és illatszertára,

PÉCS, Újvárosház épület. jSS
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Vidéki megrendelések pontosan és gyorsan eszközöl leinek.

(V,/ Van szerencsém a nagyérdemű közö-mig 8 
szives figyelmét felhív ni dúson felszerelt §

-4J3Á4 cipőre, üt ár am -«.
vilondo raktáron tarlók férfi• és női fűzős, gombos 

és ugos cipőket, minden minőségbon, a legszebb kivi- 
1 ‘ gyermekcipőket, valamint kivágott, lakk. chevreaux.
box női cipőket, fekete ős színes bőrbő!

A t. közönség szives látogatáséi kérve,
if

* maradtam kiváló tisztelettel i,

Weisz: Sátudor
fűszer- rövidáru és cipő-kereskedése. \

X .^iKía
. •' , f-ő r -v ..\ ? t

X: íA: GkA,-

Köhögés, rekedség és hurut ellen nincs Hj 

jobb a gB

Réfhy ki

pemetefű CUkOfkáilál
Vásárlásnál azonban vigyázzunk

és határozottan RÉTHY félét kérjünk, 
mivel sok haszontalan utánzata van.

i doboz 60 fillér.
Csak RETHY-félét 

fogadjunk el!
15

In . fi

VASÚTI MENETREND,
Sarcéra éhezik :

OláCSO ARAK

I RÍ SZARÓ A 'Á||

m
©Se

<cV- <^— <v>— <$-— -V;-
\ an szerelmsem a n. é. közönség becses tudomá­

sára hozni hogy az, ii.* “lein kibövjlése céljából országút 
thcra ->.l sz alatti liázumbol országút u. 44. sz. házamba 
(Homanii órás melleit)

dél$oléo%í}§dÍQ2n
a !!o: mindenféle Szabinámba vá(>*ó u. m. nri téli k ab
tok felöltök, bel és külföldi szövetekből öltözeteket és 
gy< i<i exi libáknak, azonnali elkészítéséi a leg jutányosabb
arak lián elfogadom.

\'id' ki megrendelések pontosan eszközöltetnek.
Kérem a n. é. közönség szives pártfogását.

12

I Ü -áítAvf,

Tisztelettel
Schlichter József

uii szabó.
"Tiá mV szabó I ~~WM

Pécsről . délelőtt 10 óra 30 perez
délután 4 ,. 50
este 8 „ 39

Kanizsáról délelőtt 7 11
délután 5 „ 15
es le 8 12

Pakrászról délelőtt .0 „ 53
este 8 , 05

Sotnogy-Szobbról délben 12 „ 30
este 9 „ —

Kaposvárról délelőtt 8 02
w este 7 50 *

Barcsról indul
Fécsre reggel 7 óra 30 perez

délután I „ 20
délután 6 „ 5 ..

M i’fiizsárt. re:; /el 3 30
délelőtt p „ 40
délelőtt 11 „ 10
este 9 „ 50 r

?aki áczi, délelőtt 8 10
este 5 „ 30

Somogy Sz óbbra reggel 3 „ 40
délután 1 „ 30

Kaposvárra reggel 3 „ 18
„ este 5 . 34

Szhttinn felé közlekedő motorvonat, indul
reggel 2 óra 30 perez

délelőtt 11 „ 50
!'. v z i k reggel 7 „ 59 v

este 9 20 „

■"■»HWBHi

m%i /iLortos
cs. is kir. ud• ,m s/.állitó

Temesvá”
Mag Növény , Rózsa- és V 

nagy lenvészetnk 
(Művelési Imiiét 94 hűld.)

Viáigkivitel.

a-

A legjobb magvak kerti és mezei veteményezósre
* ° !Mnh|i> inagvai jóságban elérhetni;, de ebhon felülmúlhatatlanok.)

A legnemesebb gyümölcs , disz- és sorfák
1' *:l' többször átültettek, jól iskolázottak, mindenütt jól és biztosan gyarapodunk.

A legszebb fenyőfélék, díszcserjék, rózsák stb.
(no uh le tűlevelűi mind télállók, disz és kúszócserjéi, valamint lózsái a lélező legszebb viráguak ) 
I iishicsoimimik magvakkal 5 koroná i felüli értékben bárhová bérmuulve küldetnek. 
Miíblo kertészeti kézikönyvei dileltánsok számára a legjobbak, megrendelésekhez

ingyen esatoltatnak.
Dusán illusztrált főár jegyzék, iv,n,lian :i ,u:^ii "Sieben — kívánságra bá.-
— Miiel; ingyon es bérmentve megküldetik.

Nyom. Szilágyi György könyvnyomdájában.
- i.amran .■nwgpi-Lw.n.,^ »■■■■■»,■


